



电子街

推荐理由

现代人的节奏越来越快,而电脑成了人们向前奔跑的“加速器”,它引发的革命不仅在生活方式上,也在一些人的经营理念上。

在合肥,有这样一批前赴后继跟着电脑节奏起舞的人,他们看上去很深不可测,事实上,他们就在我们身边。

一次闲谈让他看到了电脑的“光辉岁月”,两份工作让他和电脑结下“不解之缘”……电脑引发的革命已经上演,而在合肥,有相当一部分人都在跟着电脑的气息“呼吸”。

电脑对于他们来说,不仅是一件商品,还是他们发挥聪明才智的舞台,能不能抓住时代的脉搏,合肥IT卖场该如何舞蹈,他们或许最有发言权。

记者 沈娟娟

IT卖场跟着潮流起舞

一座鱼塘养出的IT大厦

那时候,徐子敏还在钻研他的学业,让他没想到的是,一个同学闲聊的话题竟然会和自己现在的工作有着千丝万缕的联系。“第三次浪潮和第四次工业革命,起核

心作用的都是电脑。”一个关于电脑的思索悄悄在徐子敏的脑海里展开,时代的发展会不会将电脑推向千家万户呢?

在多少年以后,徐子敏果然创建了一个电脑及配件的集散地,他告诉记者,其实最早在主干道附近开了个卖场,后来因为容量有限,将卖场迁到了城市的次主干道上,“最早的时候,这边就是鱼塘和菜地,我们可以

称得上是拓荒者。”

将时光的镜头切到另一个人身上,李磊的第一份工作是经营自己的网吧,第二份工作是合肥TCL厂的一名员工,都跟电脑结下不解之缘。

如今,徐子敏是安徽步瑞淇信息技术广场有限责任公司的董事长,而李磊是有着六家分店的合肥达恒数码科技有限公司的负责人。

一次和苹果的“邂逅”

“U盘成就了一批人,MP3成就了又一批人,而现在,苹果也成了IT时代最亮眼的明星。”李磊对IT行业一开始又爱又恨,恨它的辛苦,而爱它的挑战和机遇。

关注过电子产品的人可能都会发现,它

的“后浪推前浪”让人瞠目结舌,比如ipad2上市之前,ipad1会降价为它让路。

李磊的数码科技公司现在的“拳头产品”就是苹果系列,但他与苹果的缘分却始于一次偶然的邂逅。

去年9月初,一个关于苹果配套电池MRLR的新闻在电视上一闪而过,“啪”的一下,仅仅一分多钟,李磊却对它产生了浓厚的兴趣,“安徽市场是个空白,可我接过来做后,

却并不太理想。”

为了不让自己的10万元钱打水漂,李磊将自己的一间店面改造成苹果专卖店,目的仅仅是为了清库存,可就是这样一个曾经对“苹果”一窍不通的人,慢慢开始摸清了“苹果”的习性,并越做越强。

做IT的人就是如此,产品的更新换代会“淘”去一些不合潮流的人,留下另一些能跟上节奏跳舞的人。

“扎堆”出的合肥模式

从绩溪路到肥西路,从黄山路到金寨路,不少IT经营者早就盯上了这个巨大的商圈,并前赴后继地进入,不仅有百脑汇、步瑞淇,还有赛博、宜购等。

当初选择步瑞淇从金寨路“迁移”到肥西路,徐子敏是早有谋划的,“主干道以交通为

主,次主干道可能更适合发展商业。”

越来越多的IT卖场似乎在合肥展开了“肉搏战”,使出浑身解数吸引消费者。尽管他们的脑袋里时刻绷着“竞争”这根弦,但他们都看到了“抱团”产生的力量。

“无论是其他地市、单位采购还是学生购买,扎堆经营都能吸引更多的人气。”李磊并不担心在“肉搏战”中失利,反而担心自己在电子产品的大趋势下掉队。

徐子敏也表达了类似的观点,这个商圈

在合肥乃至全省都有了一定的知名度,集中经营给商家带来的是品牌效应,在竞争压力下,商家不可避免地要比价格、拼质量、争服务,这或许更有利于商家自身的成长和完美。

“进入步瑞淇的一部分人都是从小柜台甚至地摊开始的,现在不少人都开了几家分店。”徐子敏曾经看到过IT经营者“撤出战场”,也看到过“风生水起”。

或许,初识电子是场美丽的相遇,而想在行业中一直前行,则是需要紧随着电脑的气息“呼吸”。

乐Pad来乐 开启移动互联网极致体验

汽车已经渐渐成了现代人生活的必备品,为了适应各种环境,人们都会选择各式各样的车型。

这如同联想乐Pad的应用一样,不仅预装最常见的应用,还定制HD高清尺寸,不仅满足全家人的需求,还有最酷炫的正版热门游戏。但是与汽车不同的是,乐Pad将这些优势全部集中在了一起。

预装应用——最常用的“小轿车”。

小轿车是我们最常见的车型了。为什么常见呢?因为它非常实用。不管你拥有多少辆车,经常开的肯定就是那辆实用的小轿车了。联想乐Pad预装40余款最常用的精品本地化应用,让用户开机即可享受QQ、淘宝、优酷视频、新浪微博、新浪新闻、同花顺炒股、开心网、斗地主、三国杀等一系列实用程序,极大地简化了用户对应用的体验过程。

大屏幕定制应用——大空间的“越野”

乐Pad上的所有应用都是专门为Pad大屏幕所定制,完全适应乐Pad10.1寸的超大优质屏幕。所有应用都做了深度优化,让它更加适应LE OS操作系统。定制后的应用能够完美支持1280*800的分辨率,并具有HD高清显示效果。

乐Pad全家享——完美家用“商务车”

如同家用商务车一样,乐Pad更是一款能够全家享用的平板电脑。为了给中国用户带来更好的应用体验,联想在乐Pad上对应用做了阅读、视频、游戏、儿童教育四大分类。涵盖了从小朋友到老年人所需要的全方位应用。还能通过乐Pad进行在线教育,巩固从小学到高中的所有课程。通过乐Pad电子书,可以享受

丰富的中文刊物的阅读。视频和游戏更是不在话下,闲暇时光还能用乐Pad绘画板随手涂鸦几笔,记录美好瞬间。

酷炫热门应用——拉风的“跑车”

酷炫的跑车可以说是所有车型中最拉风的了,在大街上驾驶一辆跑车会让你立刻成为人们瞩目的焦点。也许你不能拥有酷炫的跑车,但是在乐Pad上你可以免费拥有酷炫的正版热门游戏。乐Pad预装了很多现在非常流行的游戏应用,例如愤怒的小鸟、植物大战僵尸、忍者水果等等。这些都是安卓平台上唯一中文正版的游戏。

平板电脑市场中有许多的新世界。而联想乐Pad把这些新奇的世界一一为你打开。乐Pad来乐,乐趣等你自己去发掘,用平板创造更多属于自己的移动互联网新体验。



大国地板 《红色记忆》7月上映

为庆祝建党90周年,大国地板将于7月9日在青阳路美家居市场上演《红色记忆》。届时,大国地板将与美家居市场强强联合,为全城人民演绎一场精彩绝伦的视觉盛宴和实惠大餐。

即日起,大国地板与美家居市场同时面向全城业主发售“建家卡”和“储值卡”,双卡合“币”,实惠翻倍,惊喜乐翻天!

拥有大国地板“建家卡”,可优先享有大国地板7月9日《红色记忆》活动的所有优惠:(1)凭“建家卡”购买大国地板一律工厂价,并且享受全年保价,无须担心市场上的种种价格陷阱;(2)凭“建家卡”购买大国地板,可享受高达2000元的补贴(每满3000元补贴100元,满6000元补贴200元,以此类推,最高补贴2000元);(3)如提前预订大国地板,可在活动当天到店面优先领取微波炉一台(微波炉数量100台,先预订先领取)。同时,拥有美家居市场“储值卡”还可享受以下实惠:凭“储值卡”提前预订大国地板,活动当天可再次减免至少200元,同时交全款者,还可参加抽奖,享有储值卡翻倍机会。每满3000元,拥有1次翻倍机会,翻倍最低1倍(即200元),最高8倍(即1600元)!

大国地板特别准备了500张《建党伟业》电影票,面向全城业主派送。凡持有大国地板“建家卡”和美家居市场的“储值卡”,活动当天前来大国地板青阳路美家居专卖店,可免费领取《建党伟业》电影票一张。目前,“建家卡”、“储值卡”开始发放,数量各500张,发完为止,合肥广大业主即日起可到大国地板合肥各大专卖店领取。

中国驰名商标荣誉品牌 先科全恒温热水器强势入院

通过获得国家专利的“POWER·V8”加热系统,缔造了智能全系列恒温即热式热水器。其特点一:不管进水流量变化、电压变化,始终出水温度一致;二是十分安全可靠,领先的“铸铝发热体”技术完全杜绝漏电、漏水、结垢,双控双断电路,安全

有保障;三是节能环保:使用“Hecc·世家浴室”热能回收系统,可使热水器进水温度提高12-22℃,节能25%-52%。

招商电话:0760-22776058

服务热线:18925353868 网址:www.xksast.com

